ПОРЯДОК   ОПЛАТЫ
Потребитель вправе производить оплату оказываемых Исполнителем услуг путём наличного расчёта через кассу Исполнителя согласно графику работы кассы (обязанности Потребителя в отношении внесенной в кассу суммы считаются исполненными в момент внесения наличных денежных средств в кассу Исполнителя) или путём безналичного перевода через кредитные организации на лицевой счет Исполнителя (обязанности Потребителя в отношении переводимой суммы считаются исполненными в день зачисления денежных средств на лицевой счет Исполнителя) при этом в случае оплаты 

услуг в безналичном порядке Потребитель обязан предоставить Исполнителю копию платёжного документа, подтверждающего факт внесения платежа. Потребитель вправе производить оплату услуг Исполнителя также и путём использования программно-технических комплексов (терминалов), оснащенных функцией приема наличных денежных средств (обязанности Потребителя в отношении принятой терминалом суммы считаются исполненными в момент приема наличных денежных средств терминалом).

- Оплата услуг за соответствующий Семестр производится авансом в следующем порядке:

- Потребитель оплачивает стоимость услуг за соответствующий Семестр до начала соответствующего Семестра, а именно:

- в случае обучения Потребителя по очной форме обучения, Потребитель оплачивает стоимость услуг за соответствующий Семестр до начала соответствующего Семестра, а именно - не позднее 1 сентября и 1 февраля 

соответственно, приходящихся на оплачиваемый Семестр;

- в случае обучения Потребителя по очно-заочной, заочной формам обучения, Потребитель оплачивает стоимость 

услуг за соответствующий Семестр до начала соответствующего Семестра, а именно - не позднее 1 сентября и 10 января соответственно, приходящихся на оплачиваемый Семестр. 

- При отчислении Потребителя из числа студентов (слушателей) за невыполнение учебного плана, нарушение Потребителем Устава Исполнителя, Правил внутреннего распорядка или Правил проживания в общежитии Исполнителя, условий Договора Потребителю возвращается положительная разница между внесенной Потребителем суммой за оказанные по Договору услуги и фактическими расходами Исполнителя, связанных с оказанием услуг по Договору.

- При отчислении Потребителя из числа студентов (слушателей) по личному заявлению Потребителя, Потребителю в установленном порядке возвращается положительная разница между суммой оплаченных образовательных услуг в сфере профессионального образования в соответствующем Семестре и суммой, рассчитанной пропорционально периоду обучения Потребителя с начала соответствующего Семестра до даты окончания месяца, в котором было подано такое заявление.

- Сроки и порядок оплаты услуг, предусмотренные настоящим разделом, а также иные положения Договора могут быть изменены по соглашению Сторон, о чем составляется соответствующее дополнительное соглашение к Договору, являющееся неотъемлемой его частью.

- Стоимость обучения по настоящему Договору может быть проиндексирована Исполнителем в одностороннем порядке с извещением Потребителя за три месяца до применения такой индексации, но не чаще одного раза в год на величину индекса потребительских цен на товары и услуги (индекс инфляции) по соответствующему региону по состоянию за прошедший календарный год (года) обучения при этом оформление какого-либо документа к Договору об индексации является для Сторон обязательным лишь в случае требования об этом какой-либо из Сторон Договора. Увеличение стоимости услуг по Договору в отношении Потребителя обратной силы не имеет, при этом такое изменение (индексация) стоимости услуг осуществляется Исполнителем централизованно на основании соответствующего приказа ректора без привязки к личности конкретного Потребителя.

